

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Стратегический приоритет

ОАО «ММК» и ЗАО «ГРУППА ЧТПЗ» заключили генеральное соглашение о стратегическом сотрудничестве до 2015 года.

Соглашение предусматривает приоритетное включение заказов Группы ЧТПЗ в производственные программы Магнитогорского металлургического комбината. Челябинский трубопрокатный завод, в свою очередь, гарантирует к размещению объемы потребляемой металлопродукции.

Соглашение предусматривает взаимодействие компаний по проектам строительства толстолистового стана «5000» Магнитогорского металлургического комбината и нового цеха по производству труб большого диаметра Челябинского трубопрокатного завода.

Комментируя подписанное соглашение, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков отметил: «Установление долгосрочных отношений с ключевыми партнерами – важнейший приоритет сбытовой политики нашей компании. Магнитогорский металлургический комбинат с Челябинским трубопрокатным заводом связывают давние партнерские взаимоотношения. Тесное сотрудничество позволяет удовлетворять возрастающие требования наших потребителей и способствует принятию верных стратегических решений».

Серьезная надежда

2,5 ПРОЦЕНТА составила инфляция в январе–феврале этого года.

Об этом сообщил министр экономического развития и торговли Герман Греф. Из них январская инфляция не превысила 1,7 процента, февральская – 0,8 процента. По словам министра экономики, если тенденция сохранится, это дает серьезную надежду на то, что к концу года инфляция впишется в заявленную «вилку» 7–8 процентов. Кстати, за аналогичный период прошлого года она составила 4,1 процента.

На Урале теплеет

ГЛОБАЛЬНОЕ ПОТЕПЛЕНИЕ климата может повлиять на график весенне-полевых работ на Южном Урале.

Ученые считают потепление климата реальностью наших дней. В подтверждение приводят данные, полученные с помощью метеонаблюдений в Троицком районе. Как оказалось, южноуральский климат действительно становится теплее. В основном, это чувствуется в зимнее время: температура поднимается на два градуса выше средних многолетних показателей. Повышается и уровень влажности. В последние годы в регионе стало выпадать в среднем на 1,5 мм осадков больше, чем раньше. Ученые предлагают учтеть изменения климата при посевной. Например, сев можно начинать в более ранние сроки, используя холодостойкие сорта. Однако в ближайшее время основная масса семян будет высеваться в традиционные сроки – с 15 по 25 мая.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

14 марта с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутатов Законодательного собрания Челябинской области Евгения РЕДИНА (пр. Пушкина, 19, Дворец культуры и техники ОАО «ММК») прием избирателей ведут помощники депутата.

Предварительная запись по телефону 24-82-98.

Грант, отметивший талант

ОТ СЛОВ – КДЕЛУ

ВАЖНОСТЬ И СЛОЖНОСТЬ ежедневного труда сотрудников учреждений дошкольного воспитания могут понять и оценить только коллеги да родители наших маленьких воспитанников.

Тем же, кто недрогнувшей рукой утверждает для нянечек и воспитателей детских садов копеечные ставки, нет никакого дела до того, что эта их «экономная политика» неуклонно ведет к дефициту профессиональных и преданных нашему делу людей.

Когда в наше ДОУ № 5 пришли помощники секретаря Правобережного отделения МО ВПП «Единая Россия»

Сергея Евстигнеева с предложением принять участие в акции по реализации национального проекта «Образование» и ежеквартально решением трудового коллектива выдвигать для награждения грантом «Лучший воспитатель» одного из сотрудников, нам вначале показалось, что мы ошиблись. Или гости наши адресом ошиблись. Но нет! Сергей Евстигнеев довольно скоро от слов перешел к делу. В назначеннее время, в присутствии родителей и всего коллектива детского сада грант и свидетельство о его вручении Сергей Евстигнеев торжественно передал воспитателю Ирине Коноваловой.

Стоит ли говорить о том, насколько приятно и радостно было нам поздравлять коллегу с заслуженным поощрением ее труда! Ведь Ирина Коновалова,

будучи многодетной мамой, уже больше двадцати лет работает в нашем коллективе. Мы знаем ее как человека творческого, активного, искренне любящего детей, тонко понимающего их психологию.

Программа Правобережного отделения МО ВПП «Единая Россия», которая позволяет дополнительным материально поощрять труд сотрудников бюджетных организаций – учителей, врачей, воспитателей, будет продолжаться весь год и более. А это значит, что Сергей Евстигнеев будет нашим гостем еще не один раз. Но уже сейчас хочется поблагодарить депутата, его соратников и единомышленников за добрую и очень важную инициативу.

ГАЛИНА ЗАХАРОВА,
заведующая ДОУ № 5.

В ДКМ имени Серго Орджоникидзе поздравили женщин комбината**ВОСЬМОЕ МАРТА
ПО-ВОСТОЧНОМУ**

ПОЩЕДРОСТИ мужчин на комплименты в адрес прекрасных магнитогорских пери празднику оправдал все ожидания.

«Милые, незаменимые, дорогие!» – от такого обращения представительницы цехов и управлений комбината, пришедшие в ДКМ имени Серго Орджоникидзе, сразу светились тысячей улыбок. Сотрудницы Дворца во главе с его радушной хозяйкой Светланой Будановой встречали гостей по-восточному гостеприимно.

Поздравления от руководства комбината и всех мужчин – металлургов Магнитки – пронесли вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» Андрей Морозов, председатель профсоюзного комитета Владимир Близнюк, председатель союза молодых металлургов Марат Лукманов. Женщин почти до слез растрогали внимание и эпитеты, которыми их одарили. Это ведь они – «прекрасные матери, жены, сестры, коллеги», «несущие в жизнь красоту», «хранительницы домашнего очага» и «отличные производственницы, без которых невозможно представить стабильную работу на комбинате».

К празднованию 8 Марта во Дворце приурочили чествование финалисток конкурса «Лучший профгрупог года», которым руководители ММК вручили шикарные цветочные композиции. Работниц комбината поздравила победительница прошедшего в честь 75-летия ММК конкурса «Стальная королева» инженер ЦЛК Ольга Воронина. А потом – «путешествие на ковре-самолете» и знакомство с традициями народов в театрализованном представлении «Сказки Востока». И цвела сакура, и на высоком троне сидел султан, и была рядом красавица Шахерезада... Зрительницы «премещались» в Египет, Китай, Японию, Индию, Турцию, Грецию, завороженно принимали танец павлинов и сиртаки, побывали на знаменитой чайной церемонии, узнали о праздниках фонарей и лотоса... И наслаждались искусством очаровательных



Фото Евгения РУХАЛЕВА

танцовщиц, облаченных в восточные наряды из великолепных тканей.

Артисты подготовили более восьмидесяти костюмов! В зрелищном представлении, режиссер которого Валентина Васеха, были задействованы все дворцовые таланты: народный коллектив «Вольный ветер», шоу-балеты «Классик-Старз» и «Кристаллы», ансамбль бального танца «Танцующий город», ансамбль восточных танцев «Амрита». Партию султана сыграл Алексей Нижегородцев, а в роли белокурой Шахерезады блистала Наталья Осинина. В «Сказках Востока» выступали девушки из модельного агентства «Краса Магнитки». И, безусловно, всех зрительниц покорила обаянием самая юная танцовщица – девятилетняя Мария Адамян из детского агентства «Альянс»...

После театрализованного представления женщины собирались за праздничными столиками в малом и танцевальном залах на концертно-раз

влекательную программу с участием творческих коллективов Дворца и победителей фестиваля талантливых металлургов. А восточную тему работницы комбината развили дальше – на конкурсе «Танец живота», первое место в котором заняла инженер ОАО «Магнитогорский Гипромез» Надежда Шуровская. Второе место присуждено лаборанту газоспасательной станции ММК Ольге Закировой, третье – печатнику ООО «Полиграфия» Наталье Бочкаревой. Лучшим исполнительницам танца живота вручены призы профкома комбината. Поощрили и остальных участниц конкурса: Анну Штукатурову из Гипромеза, Елену Матвеевскую из медсанчасти, Любовь Зиновьеву из отдела контроля качества и приемки продукции. Кстати, о подарках. Всех женщин на празднике во Дворце, конечно же, порадовали восточными сладостями: в обмен на пригласительный билет вручали коробку конфет...

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.

СТАТИСТИКА САЙТА «ММ»**Весеннее настроение**

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ сайт «ММ» посетили 31653 человека – вместе с природой, видимо, проснулись любопытство и любознательность у наших интернет-читателей.

Праздничное настроение определило читательские приоритеты: конкурсы «Жемчужина года» и «Учитель года», секреты женской привлекательности, женщина на производстве... Не остались незамеченными и острые публикации: о целевой программе по предупреждению социально значимых заболеваний, претензиях неумных идеологов челябинского хоккея, горячей линии Роспотребнадзора и общества защиты прав потребителей.

Самые популярные публикации:

«Четыре стороны света», автор Алла Каньшина; «Психическая атака», автор Ирина Коротких; «Приманки для «мартовских котов», автор Татьяна Трушникова;

«Челябинский «бомж», автор Владислав Рыбаченко;

«Два крыла для полета», автор Татьяна Трушникова;

«Учительский олимп», автор Людмила Борюшкина;

«Налоги от дворника», автор Юрий Балабанов; «О чем поет Катя», автор Людмила Борюшкина; «Все еще дурите? Тогда мы идем к вам!», автор Илья Москвич.

Делайте газету с нами!

Всего один телефонный звонок может принести вам приз. Он ждет того, чья новость будет опубликована на страницах «Магнитогорского меттала». Сообщайте нам все самое интересное, сенсационное и необычное. Звоните в любое время, хоть в полночь, хоть на рассвете по телефону 30-72-05 (автоматический). Потом ваше сообщение смогут прочитать тысячи людей!